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ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ»; 
Αποκατάσταση είναι n διαδικασία που ακολουθείται, 

προκειµένου ο ασθενής µε κινητικά προβλήµατα 
να βοηθηθεί να αναπτύξει το µέγιστο ψυχικό, 

υλικό, κοινωνικό, επαγγελµατικό, εκπαιδευτικό 
και πολιτισµικό δυναµικό του. 
Είναι µία οµαδική διαδικασία, που πραγµατοποιείται 

από την οµάδα αποκατάστασης, την οποία συντονίζει 
και εποπτεύει ο ειδικός, ενώ συµµετέχουν 

παθολόγοι, νευρολόγοι, νευροχειρουργοί, χειρουργοί, 
πνευµονολόγοι, καρδιολόγοι, φυσιοθεραπευτές, 

εργοθεραπευτές, λογοθεραπευτές, υδροθεραπευτές, 
ψυχολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί, 

διαιτολόγοι και ειδικά εκπαιδευµένοι νοσηλευτές 
αποκατάστασης. Όλοι αυτοί οι ειδικά εκπαιδευµένοι 

άνθρωποι συντονίζονται για va επιτύχουν 
τον στόχο της αποκατάστασης που τίθεται για κάθε 
ασθενή ξεχωριστά και παρακολουθούν την εξέλιξή 
του, τροποποιώντας και διαµορφώνοντας ανάλογα 
το θεραπευτικό πρόγραµµά του. 
ΤΙ ΕΙΝΑΙ TO ΚΕΝΤΡΟ ΑΠΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ: 
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«Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ» 
ΣΤΗΡΙΓΜΑ ΖΩΗΣ 
To Κέντρο Αποθεραπείας - Αποκατάστασης Θεσσαλονίκης 

«Η Αναγέννηση», το µεγαλύτερο 
στην Ελλάδα, παρέχει ένα πλήρες πρόγραµµα 
αποκατάστασης σε ασθενείς µε κινητικά προβλήµατα 
οποιασδήποτε αιτιολογίας. 

Πρόκειται για ένα κέντρο µε εξειδικευµένες 
δοµές, που παρέχουν ιατρικές, θεραπευτικές 
και νοσηλευτικές υπηρεσίες, στο οποίο νοσηλεύονται 

ασθενείς µε κινητικά προβλήµατα 
οποιασδήποτε αιτιολογίας. Κυρίως παρέχονται 
υπηρεσίες σε ασθενείς έπειτα από εγκεφαλικό 
επεισόδιο, κρανιοεγκεφαλικές κακώοεις, κακώσεις 

νωτιαίου µυελού, Βαριές ορθοπεδικές 
και νευροχειρουργικές επεµβάσεις, σε ασθενείς 

µε πολλαπλή σκλήρυνση, νόσο Πάρκινσον, 
νευροεκφυλιστικές παθήσεις, ρευµατολογικές 
παθήσεις, ακρωτηριασµούς, καρδιαναπνευατική 

ανεπάρκεια και πολλές άλλες καταστάσεις. 
ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΕΛΠ 
ΚΑΙ ΛΙΓΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑ∆Α, ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΣΗ 
ME TO ΕΪΠΤΕΡΙΚΟ. ΓΙΑ ΠΟΙΟ ΛΟΓΟ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΑΝ 

Η Ι∆ΡΥΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΤΗ 
ΧΟΡΑ ΜΑΣ: 
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Η αλήθεια είναι ότι στο παρελθόν είχαν 
ταλαιπωρηθεί χιλιάδες Έλληνες ασθενείς 
που έχρηζαν υπηρεσιών αποκατάστασης 
από την απουσία των συγκεκριµένων υπηρεσιών 

στη χώρα µας και είχαν επιβαρυνθεί 
οι ασφαλιστικοί οργανισµοί µε δυσθεώρητα 
ποσά για την περίθαλψη τόσο tow ασθενών 
όσο και των συνοδών τους. Από τις αρχές 
της προηγούµενης δεκαετίας, αντιλαµβανόµενοι 

την έλλειψη στον συγκεκριµένο 
τοµέα, ιδρύσαµε το πρώτο κέντρο αποθεραπείας 

και αποκατάστασης στην Ελλάδα, 
την «Αναγέννηση», n οποία ξεκίνησε να 
λειτουργεί τον Μάρτιο του 2005. Επειδή 
n «Αναγέννηση» ιδρύθηκε πριν από το 
2004, ολοκληρώθηκε και λειτούργησε ως 
επένδυση αποκλειστικά µε ίδια κεφάλαια, 
χωρίς τη βοήθεια επενδυτικών νόµων, που 
απέκλειαν τότε την ενίσχυση του νοµού 
Θεσσαλονίκης. 
Η κατακόρυφη αύξηση αντίστοιχων δοµούν 
αποκατάστασης ανά την επικράτεια οφείλε- 

οµαλή εξέλιξη της πορείας της υγείας όλων 
των ασθενών, σ' ένα πολυτελές ξενοδοχειακά 

και άρτια εξοπλισµένο, θεραπευτικά, 
περιβάλλον. Τα πάντα µέσα στο Κέντρο, 
από την παρασκευή του φαγητού και την 
καθαριότητα, µέχρι την εκπαίδευση του 
οικογενειακού περιβάλλοντος την ώρα του 
εξιτηρίου, γίνονται µε στόχο το καλύτερο 
δυνατό αποτέλεσµα για τον ασθενή. Στο σηµείο 

αυτό, ιδιαίτερης µνείας χρήζει το πρώτο 
στην Ελλάδα δωµάτιο αισθητικοκινητικής 
διέγερσης, Snoezelen room, το οποίο λειτουργήσαµε 

µέσα στο 2013 -πρόκειται για 
ειδικά κατασκευασµένους πολυαισθητηριακούς 

χώρους. Η προσέγγιση των ασθενών 
µε τη χρήση πολυαισθητηριακού περιβάλλοντος 

στοχεύει κυρίως στην αντιµετώπιση 
συµπεριφορικών προβληµάτων σε άτοµα 
όλων των ηλικιών, από παιδιά µε εγκεφαλική 

παράλυση µέχρι ηλικιωµένους µε αγγειακή 
εγκεφαλική βλάβη. Χρησιµοποιούνται 

φώτα και ήχοι, µυρωδιές και µουσική, µε 

ολόκληρη την Ελλάδα και αποτελεί πραγµατική 
καινοτοµία στον τρόπο αντιµετώπισης 

παθήσεων µε εγκεφαλική βλάβη. 
Επίσης, στο τέλος Φεβρουαρίου θα λειτουργήσουµε 

την καινούργια µας Μονάδα Αυξηµένης 
Φροντίδας (M ΑΦ) δώδεκα κλινών, 

που εξοπλίσαµε µε τελευταίας τεχνολογίας 
ροµποτικές κλίνες και ειδικά στρώµατα µε 
δυνατότητες πρόληψης και θεραπείας κατακλίσεων, 

καθώς και µηχανικής αναπνευστικής 
φυσικοθεραπείας. 

Auto σηµαίνει ιδανικές συνθήκες νοσηλείας 
όλων των επιβαρυµένων ασθενών 

µε τραχειοστοµία, οι οποίοι εισάγονται στο 
Κέντρο µας απευθείας κυρίως από Μονάδες 
Εντατικής Θεραπείας των δηµόσιων νοσοκοµείων 

(ΜΕΘ). 
Επειδή πιστεύουµε στη σηµασία της πιστοποίησης 

των υπηρεσιών, εφαρµόζουµε 
πιστοποιηµένο Σύστηµα ∆ιαχείρισης 
Ποιότητας σύµφωνα µε το πρότυπο ISO 
9001:2008 για τις παρεχόµενες υπηρε- 

ται στη µεγάλη αναγκαιότητα της υπηρεσίας 
και στην καινοτοµία της «Αναγέννησης» 

ως πρόδροµου εγχειρήµατος 
την εποχή εκείνη. Εξάλλου, επιχειρήσεις 
όπως n «Αναγέννηση» ιδρύθηκαν από 
ιατρούς και λειτουργούν από ιατρούς, διότι 

κατά την άποψή µας επιχειρηµατικότητα 
στον χώρο της υγείας χωρίς ιατρική 

παρουσία µπορεί να προκαλέσει σταδιακά 
δραµατική πτώση στην ποιότητα της 

παρεχόµενης υπηρεσίας. 
ΠΟΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ 
ΣΤΗΝ «ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ»; 
Οι υπηρεσίες αποκατάστασης που παρέχονται 

στους χώρους της «Αναγέννησης» 
διακρίνονται για την πιστοποιηµένη ποιότητα 

και την επιστηµονική επάρκειά τους. 
Η οµάδα αποκατάστασης φροντίζει για την 

στόχο τον κατάλληλο ερεθισµό των αισθήσεow, 
έτσι ώστε οι ασθενείς να µάθουν εκ νέου, 

βιώνοντας µια ευχάριστη ή ανακουφιστική 
εµπειρία, να χαλαρώνουν ή να διεγείρονται, 
µπαίνοντας σε διαδικασία επανεκπαίδευσης 
βασικών εγκεφαλικών λειτουργιών. Πρόκειται 

για το µοναδικό δωµάτιο Snoezelen σε 

σίες Αποθεραπείας και Αποκατάστασης 
(INSERT ISO CERTIFICATE). Επίσης 
είµαστε το µοναδικό Κέντρο στη Βόρεια 
Ελλάδα που διαθέτη το πιστοποιητικό 
TEMOS Rehabilitation Certification του 
Γερµανικού Οργανισµού TEMOS GmbH 
(INSERT TEMOS CERTIFICATE) που 
εξειδικεύεται στην πιστοποίηση υπηρεσιών 
Ιατρικού Τουρισµού και εστιάζει στη ∆ιαχείριση 

του ∆ιεθνούς Ασθενή (INSERT DC 
CERTIFICATE). 

INFO: «Η Αναγέννηση» Κέντρο Αποθεραπείας 
- Αποκατάστασης θεσσαλονίκης, 
Νέα Ραιδεστός, Οικισµός Φιλοθέη, 
email: rehabcenter@anagennisi-ae.gr. 
τηλ.: 2310 805905, 
http://www.anagennisi-ae.gr/ 
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